
DELIBERA N. 23 DEL 31/05/2018

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Oggetto: APPROVAZIONE DEGLI INDIRIZZI GENERALI DI GOVERNO

L’anno 2018 addì  31 del mese di maggio alle ore  18:30 nella sala del Consiglio comunale, presso la sede 
comunale, convocato per CONVOCAZIONE DEL SINDACO, con avvisi scritti ai sensi di regolamento, in 
sessione STRAORDINARIA. 

Sotto la presidenza di MAQUIGNAZ JEAN ANTOINE

Sono intervenuti i seguenti Consiglieri:

MAQUIGNAZ JEAN ANTOINE
MAQUIGNAZ NICOLE
CAPPELLETTI ALESSIO LUIGI
CICCO ELISA MAILA
PASCARELLA RINO
VUILLERMOZ CHANTAL
BRUNODET LOREDANA
COLONNA ILARIA MARIA
DAUDRY TIZIANA
FOURNIER GIUSEPPE ABELE
GORRET STEFANO
MISSIAGLIA JESSY
PESSION CHANTAL
STINGHEL MATTEO
VALLET LUCA

Sindaco
Vice Sindaco
Assessore
Assessore
Assessore
Assessore
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere

Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Assente
Presente
Presente
Presente

Totale Presenti: 14 
Totale Assenti: 1 

Assiste alla seduta il Segretario Comunale, MACHET CRISTINA.

Il  Presidente,  riconosciuta  legale  l’adunanza,  dichiara  aperta  la  seduta  esponendo  l’oggetto  suindicato,  
essendo all’ordine del giorno.



PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
PREDISPOSTA DA: Ufficio Segreteria

Oggetto: APPROVAZIONE DEGLI INDIRIZZI GENERALI DI GOVERNO

IL CONSIGLIO COMUNALE

RICHIAMATA la propria deliberazione, assunta in data odierna, con cui si è provveduto alla convalida degli 
eletti alla carica di Sindaco, Vice Sindaco e Consiglieri comunali a seguito delle elezioni tenutesi in data  
20/05/2018;

VISTO l’art.  19quater,  comma 5,  della  Legge regionale  7  dicembre  1998,  n.  54  il  quale  attribuisce  al 
Consiglio Comunale l'approvazione degli indirizzi generali  di governo nella prima seduta a seguito delle 
elezioni comunali;

UDITO l’intervento  del  Sindaco  Maquignaz  Jean  Antoine  che illustra  gli  obiettivi  allegati,  in  maniera 
generale, sottolineando come il programma abbia già avuto avvio in questi pochi giorni di insediamento. 
Specifica  che  alcuni  appalti,  fermi  a  seguito  del  commissariamento,  sono  già  stati  sbloccati  dagli  
amministratori. Segue lettura dei punti principali del programma, si sofferma sulle scuole medie specificando 
che  si  stanno  effettuando  le  verifiche  tecniche  per  riaprire  quanto  prima  le  scuole  cos ì come 
l’amministrazione si sta adoperando al fine di sbloccare l’appalto fermo della Maison Pompiers. Specifica 
che i tempi della burocrazia sono lunghi ma che gli amministratori stanno procedendo velocemente per far si  
che i tempi accorcino per quanto più possibile. 
Prosegue il sindaco specificando come sul PRGC ci siano state molte richieste, e a tal proposito è stato già 
dato il mandato ai tecnici di adoperarsi per poter realizzare già una prima variante entro fine giugno;

VISTO:
• la  Legge  Regionale  7  dicembre  1998,  n.  54  (Sistema  delle  autonomie  della  Valle  d’Aosta)  e 

particolarmente l’art. 23 in materia di competenze della Giunta comunale;
• la Legge Regionale 6 agosto 2007, n. 19 (Nuove disposizioni in materia di procedimento amministrativo 

e di diritto di accesso ai documenti amministrativi);
• lo Statuto comunale così come adottato con deliberazione del Consiglio comunale n. 52 del 11/11/2002 e 

particolarmente l’art. 12 in materia di competenze del Consiglio comunale;

VISTO altresì:
• il parere favorevole espresso dal Responsabile del Servizio in ordine alla regolarità tecnica della proposta  

di deliberazione, ai sensi dell’art. 33, comma 3 dello Statuto Comunale;
• il  parere  favorevole  espresso dal  Segretario comunale  ai  sensi  dell'art.  49bis,  comma 2 della  Legge 

Regionale 7 dicembre 1998, n. 54, sotto il profilo della legittimità;

Procedutosi a votazione per scrutinio palese, mediante alzata di mano, che dà il seguente risultato:
Votanti: 14
Favorevoli: 14
Contrari: 0
Astenuti: 0

D E L I B E R A



DI  APPROVARE  gli  indirizzi  generali  di  governo  contenuti  nel  documento  che  si  allega  al  presente 
provvedimento a formarne parte integrante e sostanziale.

Approvato e sottoscritto con firma digitale:

Il Sindaco Il Segretario Comunale

MAQUIGNAZ JEAN ANTOINE Dott.ssa MACHET CRISTINA


